PRUEBA DE LOGARITMOS
Nombre:___________________________ Curso:____   Fecha:_____

Puntaje máximo = 51 puntos   nota 4 con 30 puntos.
1.- Si 
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  calcular:  (2 puntos c/u)
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3.- Escribe cada expresión como un solo logaritmo:  (2 puntos c/u)
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4. Determina el valor de los logaritmos que se indican:  (2 puntos c/u)
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5.- Sabiendo que 
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 determine:  (3 puntos c/u)
	A.  
[image: image22.wmf]4

log


	B.  
[image: image23.wmf]6

log


	C.  
[image: image24.wmf]25

log


	D.  
[image: image25.wmf]8

log


	E.  
[image: image26.wmf]72

log




6. Determina el valor de x:  (3 puntos c/u)
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PRUEBA DE LOGARITMOS

Nombre:___________________________ Curso:____   Fecha:_____

Puntaje máximo = 51 puntos   nota 4 con 30 puntos.
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  calcular:  (2 puntos c/u)
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3.- Escribe cada expresión como un solo logaritmo:  (2 puntos c/u)
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4. Determina el valor de los logaritmos que se indican:  (2 puntos c/u)
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5.- Sabiendo que 
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6. Determina el valor de x:  (3 puntos c/u)
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